

拓展道路框架 扩大镇区规模

惠萍着力打造新型生态城镇



省重大装备(首台套)保险试点产品名单发布

三产品入选省
保险试点名单

本报讯 近日,省经信委、省财政厅、江苏保监局联合公布了2016年符合江苏省重大装备(首台套)保险试点条件的产品名单,启东市联测测控有限公司生产的新型大功率低速发动机智能化测试系统、混合动力汽车动力总成瞬态试验系统,以及江苏启力锻压机床有限公司生产的JA89-630立式多连杆杆式冷挤压机名列其中。

“首台(套)”是指企业首次自主研发生产并经用户单位使用,且符合江苏装备制造业重点领域及年度扶持重点的单品产品或成套设备。为建立政府引导、市场化运作的省重大装备(首台套)保险补偿机制,引导保险公司针对省重大装备(首台套)设立专业险种,鼓励生产企业积极投保,省政府出台了《关于进一步加强高新技术新产品推广应用的意见》和《省政府关于加快发展现代保险服务业的实施意见》,省财政厅对投保企业保费适当补贴,为生产企业和使用单位分散风险,从而加快全省重大装备(首台套)的推广应用,推动重大科技成果转化和产业化,促进产业转型升级,提高市场竞争能力。(钱爱仁 黄勇)

我市开展文物保护单位
消防安全专项检查及时发现
责令限期整改

本报讯 4月8日,市文广新局和市防雷减灾所联合开展文物保护单位消防安全专项检查。

为贯彻落实省《关于开展全省文物保护单位防雷安全专项检查的通知》精神,切实加强我市文物保护单位防雷安全工作,避免或减少雷电灾害造成的损失,保障文物安全和人身安全,有关单位组织开展了此项活动。此次检查重点是古建筑、近现代重要史迹及代表性建筑。被检查的文保单位有:苏北抗大九分校旧址、玄庙观三清殿、吕四进士府、中天塔、吕四集庆庵、曹家镇天主教堂、曹家镇红楼、启东县首届县政府旧址和沈铁公故居。检查的内容有:文物保护单位落实《中华人民共和国安全生产法》和《省政府办公厅关于加强防雷安全工作的通知》防雷安全主体责任情况;防雷安全管理机构、防雷安全管理人员、防雷安全生产责任制、防雷安全应急救援预案、防雷安全工作所需经费落实情况。

检查发现,个别文保单位存在配电箱内无重复接地、个别防雷器老化、有的建筑物无任何防雷设施等问题,检查组对有问题文保单位发出了整改通知书,要求限期整改。整改方案须报市文广新局和市防雷减灾所审核,整改须由防雷专业资格的相关单位和人员实施。(李则)

墙灯饰亮化也格外吸引眼球。镇上老百姓都说,晚上出门散步,让整个街头流光溢彩。今年年初,以集镇环境整治为突破口,加快沿街改造,实施惠萍、大兴两个中心镇区道路绿化、外墙亮化工程,做靓镇区环境,提升镇域面貌。

此外,惠萍镇还积极打造园区载体,加快300亩惠萍工业园区建设。年前已完成了拆迁,通过了相关评审。今年将完成园区的道路框架、水电等基础设施建设,确保在年底前引导企业有序入驻,精心打造转型升级“高产示范田”。(蔡樱子)

星美凯龙家居生活广场和启东城市生活广场,正在紧锣密鼓地推进拆迁工作。据介绍,红星美凯龙家居生活广场为中高端家居商场,启东城市生活广场将建有进口商品超市、法国迪卡侬运动馆、办公及公寓酒店。目前,惠萍镇正全力做好项目服务工作,力争6月底前开工建设。这2个项目建成后预计年销售达8亿元,实现税收5000万元以上。

惠萍镇还积极做好集镇环境综合整治工作。每当夜幕降临,进入惠萍镇区,道路两侧华灯齐放,镇上8家企事业单位外

汇龙镇计生协会举办“太阳岛”关爱活动

放飞心情 奉献温暖

本报讯 4月9日,汇龙镇计生协会开展了“太阳岛”工程关爱活动,组织辖区内20余名失独老人来到无锡鼋头渚樱花园,参与“放飞生命希冀,共赏幸福樱花”一日游活动。

无锡鼋头渚樱花园,春意绵绵,花香四溢,大片大片的樱花映入眼帘,让前来游玩的失独老人们欣喜不已。“遇到什么事情就和我们说,咱们都是一家人。”汇龙镇计生协会常务副会长施东岭

一一对老人们嘱咐,协会工作人员一路陪着失独老人,了解他们近况,便于今后更好地给予他们关怀与帮助。

冬藏村陈辉刚失去独生子;士清村的陈素贤多年前失去孩子,丈夫又瘫痪在床,心情都很压抑。他们看着满园五彩缤纷的花朵,禁不住露出了笑颜。“感谢协会无微不至的关怀,我们一定会勇敢坚强地生活。”陈素贤表示,“放飞生命希冀,共赏幸福樱花”一日游活

动,让他们走出了不幸的阴霾,感受到社会大家庭的温暖和政府无微不至的关怀。

据了解,汇龙镇计生协会是群众自治性组织,为计生特殊家庭从政治上、精神上、生活上、身体上、心理上提供个性化服务。通过举办“太阳岛”工程关爱活动,全方位关爱失独家庭,让他们真正感受到社会大家庭的温暖。(戴丽丽 曹卫红)



近日,市供电公司工作人员在汇龙镇合兴村一户家用分布式光伏发电站检修光伏发电板。近年来,我市家庭安装分布式光伏电站呈现出快速增长态势。截至目前,我市共有20多户家庭安装了家用分布式光伏电站,每户日均发电量为35度。潘杨摄

本报讯 2016年,市委宣传部、市文明办继续开展“启东好人”(市百佳文明新风典型)评选活动。评选典型分为敬业奉献、孝老爱亲、见义勇为、诚实守信、助人为乐、公益慈善、师德师风、医德典范、志愿服务、美德少年十个方面。每月推出一批上榜人物,在全社会寻找身边的好人,以此践行核心价值观,传递社会正能量。

今年3月榜单揭晓,30位身边好人(团体、群体)入选月度“启东好人榜”。凡人善举的不断涌现,凝聚了榜样的力量,展现了人性的光辉。敬业奉献好人:吴昊、杨学飞、沈君璐、盛叶红、施卫华、张振康;诚实守信好

人:黄陈兵;公益慈善好人:王春笋、王春雷、杨斌、倪庆贤、张卫民、陆品辉;见义勇为好人:陈卫(铁锤哥)、陈玉新;孝老爱亲好人:谢思芳、柳英、姜亚香、万晓东、陈铁松;志愿奉献好人(团队):临江村志愿者服务队、戴祥村志愿者服务队;助人为乐好人(团队、群体):

吴勇、曹辉、顾进钱、黄群、施群峰、蔡玲等群体,李井兵、杨启天、黄建辉,启东电视台东疆闲话栏目组,顾成邦。相关好人事迹已在启东文明网,各区镇、街道微信公众号上展播。

据悉,2016年“启东好人”评选活动,将继续通过各类媒体寻找身边好人、宣传感人事

迹。社会各界可通过各区镇、街道、市级机关各单位推荐身边好人好事,也可以直接向市文明办推荐,材料发送至qidonghaoren@sina.cn。经组委会审核后,事迹材料将在媒体展播宣传,接受群众广泛评议。

(李则)

3月“启东好人”揭榜

勇救坠河女司机的“铁锤哥”等人选



南京路上好八连纪实

杨绣丽 著



端着酒杯走到沈西蒙面前,让他把酒端起来,然后说道:“你把这杯酒喝下去!”

沈西蒙深知王必成的脾气,二话不说,一仰头把杯中酒灌下肚去。王必成露出满意的眼神,随即也仰头喝下了杯中酒,一脸严肃地说:“沈西蒙啊你要留下买路钱……”

沈西蒙一听,两眼怔怔地望着王必成,不知如何回答。

王必成接着正色道:“你钱也不多,留不起,那就算了,但是你要帮我们做件事。你知道吗?上海有个好八连,你是文化部长,写了不少好戏,也要为好八连写个戏啊。”

那时“好八连”尚未被正式授予称号,但《解放日报》对八连事迹的报道,“好八连”已经叫开了。

沈西蒙一听,原来是醉翁之意不在酒啊!于是回答道:“司令讲了,我坚决执行;但我有个条件,得安排我到八连去蹲一段时间。”

王必成闻言笑了,对沈西蒙说:“这个容易,你什么时候准备去,我就带你去。”

沈西蒙是上海人,了解南京路,他的大哥沈孟先是中共地下党员,参加过“五卅”反帝爱国运动。沈西蒙受哥哥影响,幼时即接

道八连事迹的“第一人”吕兴臣也受命参与,三人在八连体验生活,一住就是四十多天,对于八连战士在特殊条件下的思想和生活有了切身体会,并积累了许多“使人发笑而又令人深思的趣闻”。比如有一位战士命令人力车上的胖乘客下来拉瘦车夫,有一位副连长用仅有的津贴买了一双花袜子,并带头学会了跳交谊舞等等,许许多多生动的故事,为剧本注入了强大的生命力……

沈西蒙后来撰文回忆说:和“好八连”战士生活的过程,就是接受教育、改造思想、理解生活、搜集材料的过程。吸吮了生活的乳汁,获得了丰富的营养,产下的“婴儿”才不会先天不足。

在回忆中,沈西蒙称三个人日夜切磋,进行了一番“打铁”、“炮轰”的过程。

1961年9月,苏州裕社,沈西蒙闭门谢客一个月,执笔写出了话剧《霓虹灯下的哨兵》初稿。

话剧作为一门文学艺术,必须具有尖锐、激烈的戏剧冲突和严谨的结构,以刻画人物、反映现实生活,可以说矛盾冲突是话剧的生命,如同血液推动着剧情的展开。沈西蒙在八连当兵,体察到战士的崇高思想感

情,也觉察到解放初期的一些不良现象。写作过程中,他既要把握好这部戏的主题思想,又要表现矛盾冲突的尺度,颇费了一番脑筋,事后证明这些矛盾冲突的设置是全剧的亮点,最初却遇到了麻烦。

剧本交给话剧团彩排时,有人说:“这是一株毒草!”

原来,在话剧里,新战士童阿男与出身资产阶级家庭的林媛媛谈情说爱,并公然出走;排长陈喜经不起“香风”熏染,丢掉了山东老区带来的土布袜子,要与乡下妻子春妮分手;老战士赵大大不安心在南京路站岗,申请去前方打仗。电影中赵大大的扮演者袁岳后来分析角色心理时说:“当时,部队有很多战士想不通,当兵应该冲锋陷阵,为什么要在繁华的都市街道上站岗,踮脚?上海战役打完了,我们作战部队在这里守卫城市算什么?部队就要往前冲,消灭敌人。难道是我们打得不好,还是怎么回事儿,要我们站马路?这一辈子没有站过马路……”

在当时有些人认为,这些情节描写了部队的阴暗面,是给八连抹黑,给解放军抹黑,不能上演!

成功,往往伴随着柳暗花明疑无路的风险,剧本踩进了一片思想的“雷区”,排练停了下来!有关领导还下了一道命令:《霓》剧本不许外传。(连载十)

南城区举办主题演讲比赛

本报讯 4月12日下午,南城区街道举办“塑形象、树清风”演讲比赛。来自各社区的16名选手参加了本次活动。

选手们结合自己的社区工作实际,就如何塑形象、树清风作了精彩的演讲,充分表达了将满腔忠诚倾注于社区事业、把一片真情奉献给了人民群众的坚定决心。富有激情和感染力的演讲,赢得了在场听众的阵阵掌声。

(刘嘉怡)

锦绣华庭组织居民亲近自然

本报讯 4月8日下午,锦绣华庭社区组织社区党员、网格员及部分居民开展“亲近大自然,共叙邻里情”活动。

活动的第一站是水果小镇党群服务中心,参观者瞻仰了以“丹心向党、筑梦惠萍”为主题的教育展馆。随后,大家参观了果园生态长廊,领略了大自然的无穷魅力。

(陈美 朱宇航)

紫薇二村认真排摸住户信息

本报讯 近日,紫薇二村启动了住户信息排摸工作。

社区专门召开动员会议,并对与会人员的家庭信息进行了采集。此外,社区还利用企业退休职工年检的机会,现场采集信息。同时计划入户对其他住户的信息进行排摸,做到准确、详细地掌握社区住户的基本情况,完善社区人口信息资料,以便更好地为社区居民服务。

(史瑞瑞)

阳光花苑举办读书交流活动

本报讯 4月9日上午,阳光花苑社区开展了以“书香社区,阅读与畅谈”为主题的读书会交流活动。

活动以阅读“百本”优秀经典图书为主要内容,组织社区志愿者带领青少年一起交换阅读。同时,采取互相交流的方式,畅谈读书感想,使大家学有所思、学有所获,从而营造爱读书、读好书、善读书的良好风尚。(黄晓香 黄恺嫣)

万豪社区开展健康义诊活动

本报讯 4月12日,万豪花园社区邀请汇中村健康管理团队进社区,开展“义诊进社区健康伴行”义诊活动。

活动现场,医务人员为居民免费量血压、测血糖,针对居民的健康状况,提出科学诊疗意见,并耐心解答了居民关于健康方面的咨询。(黄欣徐 徐晓宇)

剧本踩进了“雷区”

1960年夏天,在蒋介石反攻大陆的叫嚣声中,国防部副部长、南京军区司令员许世友带领机关干部,来到浙江海防前线考察。

两年前的10月,上将许世友下连队当兵,当时毛泽东在北戴河指出:“我看所有的‘长’——军长、师长等,都至少当一个月的兵……有些过去当过兵的现在多年不当兵了,再去当一下。”许世友头戴船形帽,身穿士兵服,带领30多名机关干部,来到浙江舟山海防前线下连队当兵,当时“临汾旅”某部正在此地海训,许世友和机关干部在某团步兵6连当了一名“上等兵”,与士兵同吃、同住、同劳动、同操练、同娱乐。一次,攀登绝壁训练时,许世友趁大家不注意,也抓起绳子攀登起来,并最终顺利登顶。班务会上,班长批评许世友不该冒险攀绳。许世友说:“我接受班长的批评。但要说明一点:你批评是正确的,我锻炼一下也是需要的。我来当兵,绝不当特殊兵。”

这一次,许世友带上机关干部,就是想让他们到连队体验生活,南京军区文化部副部长、剧作家沈西蒙同行。

考察结束返回时路过上海,许世友一行住在沧州饭店。一天,上海警备区司令员王必成前去看望许世友,并请吃便饭。